



09-11 декабря 2011 года в фанпарке «Бобровый лог» состоялись первые в сезоне соревнования по сноуборду в параллельных дисциплинах и бордкроссе «Открытие зимнего спортивного сезона», Кубок Красноярского края, 1 тур. В соревнованиях приняли участие 22 девушки, 60 юношей в разных возрастных группах из Красноярска, Магадана, Дивногорска.

В воскресенье впервые в истории с момента открытия отделения сноуборда в СДЮСШОР прошли соревнования среди младшего возраста в одном из зрелищных видов сноуборда бордкроссе. В нём участвовало всего 9 юношей и девушек, и это хорошо. Молодой тренер Петров И.Л., в прошлом воспитанник школы, пока единственный в Красноярске, кто тренирует мягкий сноуборд. Поэтому с новыми силами и надеждами вперёд...

[Фото соревнований](#)